

# 足协杯抽签揭晓

山东泰山和广州队有望次轮相遇



9月29日,2021年中国足协杯抽签仪式在北京举行,图为抽签嘉宾徐亮在抽签仪式上。

燕京啤酒2021中国足协杯抽签仪式29日在北京举行,前国脚徐亮为32支参加足协杯正赛的中超、中甲、中乙和中冠球队分组抽签。

本届足协杯将进行5轮共37场淘汰赛,由此前在资格赛中胜出的9支中甲球队、6支中乙球队,以及直接晋级的16支中超球队和一支中冠优胜队参赛。

出于疫情防控考虑,足协杯前四轮

采取集中赛会制,决赛为承办制。第一、二轮(即32进16和16进8)共24场比赛将于10月13日至20日在长春、济南、大连、梅州四个赛区举行,每个赛区将决出2支球队晋级8强;第三、四轮(即8进4两回合和半决赛两回合)共12场比赛将于10月23日至11月8日在大连赛区举行,最后胜出的两队进入决赛;足协杯决赛将于本赛季国内各级联赛结束后在指定承办赛区举行。

根据抽签,济南赛区的山东泰山、广州队有望在第二轮相遇;梅州赛区的北京国安和广州城能否会师第二轮也是一大看点;长春赛区集中了长春亚泰、上海申花、沧州雄狮和深圳队四支中超球队,按照目前四队在中超的表现来看,亚泰和深圳会师四分之一决赛的可能性较大;大连赛区,大连人坐镇主场首轮将迎战U20国家队,上海海港是该赛区最被看好的球队。

## 于大宝:这是我冲击世界杯的最后机会

当地时间28日,中国男足继续在阿联酋沙迦备战卡塔尔世界杯预选赛12强赛。中国队球员于大宝表示,这是自己冲击世界杯的最后机会,球队会在接下来的比赛中全力以赴。

“前两场比赛我们打得不好,确实也看到了我们与前两个对手之间的差距。”于大宝说,“当然我们不能放弃,要相信自己的实力,接下来对阵越南和沙特的比赛都是有机会的。所以我们都将全力以赴地去准备每次训练,在比赛中真正展现出自身的能力。”

从2011年首次入选国家队以来,于大宝从前锋踢到后卫,也成长为球队的三名队长之一。“来到国家队这么多年,经历了很多期国家队和很多场比赛,非常珍惜在国家队的每一天。4年前比较遗憾,距离世界杯差了一点。从李铁指导执教以来,我们付出了很多,也想在这次12强赛有一个好的结果。对于我和其他一些老队员来说,这可能是最后一次机会,我们也想通过自身的努力去抓住这次机会。现在队内氛围也比较好,大家都很团结。”于大宝表示。

对于下一个对手越南队,于大宝表示自己从未跟越南的球队有过交手。“这两年很多亚洲球队包括越南确实发展得特别快,但我们还是要有自信,要相信自己的实力。我们在面对这种球队时是有优势的,我们要把训练成果在比赛中展现出来,这是最主要的。我们要把心态调整好,把比赛准备好。”于大宝说。

中国队将于10月7日在沙迦对阵越南队。对于已经遭遇两连败的中国队来说,这是一场必须取胜的比赛。

## 第十三届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节10月启幕

2021第十三届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节将于10月10日至16日在青岛奥帆中心举行,期间将举办“十二赛一营”、普及、交流、文体、商贸等活动,让时尚体育点亮多彩帆都。

本届帆船周·海洋节以“传承奥运,扬帆青岛;打造帆船之都,建设体育强市”为主题,突出科学战“疫”、体盛民康,疫情防控与赛事安全齐抓共管;致敬建党百年华诞,建设体育强市;云上体育数字赋能,办好人民满意的体育事业三大主线。

今年竞赛核心板块将在赛事数量、

规模和品质上实现新突破。

一是顶级品牌赛事IP亮相。首届中国帆船城市超级联赛(青岛站)将吸引10支帆船开展先进城市代表队的120名选手参赛;“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛依托山东半岛沿海城市时尚体育资源集聚和港产城融合优势,搭建山东半岛海上体育合作平台。

二是传统自主品牌赛事延续精彩。将继续举办青岛国际OP帆船营暨帆船赛、“市长杯”国际帆船赛、青岛国际帆船赛等传统赛事。三是社会力量

参与的赛事向更多群体倾斜。作为全国首创的企业主题帆船赛事,第五届上山下海中国(青岛)企业帆船联赛将邀请相关企业帆船队参加。

海洋板块将突出海上体育赋能城市发展、深度挖掘蓝色海洋潜力双重点。今年的帆船周·海洋节将依托帆船、水上摩托艇旅游,打造“乘帆品海”海上旅游精品;突出海洋文化、休闲产业、文创经济重点领域,举办奥帆·life时尚嘉年华、奥帆艺术森林集市等活动。

## 苏州(太湖)马拉松 11月7日开跑

苏州(太湖)马拉松组委会29日宣布,2021苏州(太湖)马拉松将于11月7日开跑。赛事包括马拉松、半程马拉松、迷你跑三个项目,旨在展现跑友的速度与激情,诠释“科技、人文、生态”的苏州城市魅力。

本次马拉松活动预计约有2.3万人参赛,其中全程马拉松计划招募6000人,半程马拉松12000人,迷你跑5000人。目前,赛事官方报名渠道已开启。

为满足跑友们的团体赛诉求,本次赛事特别增设跑团俱乐部团体赛,跑团可报名参加全程马拉松或半程马拉松团体赛,企事业单位亦可以团体名义报名参赛。

苏州(太湖)马拉松创办于2015年,是苏州市首个全程马拉松,2020年获中国田协“金牌赛事”认证,2021年跻身世界田联精英标牌赛事之列。今年赛事由苏州高新区管委会主办。

## 中国卡丁车锦标赛 将在上海嘉定举办

记者从29日召开的新闻发布会上了解到,中国卡丁车锦标赛暨长三角卡丁车赛将于11月27日至28日在上海嘉定举办。

此次比赛是中国汽车摩托车运动联合会主办的中国卡丁车锦标赛的年度衍生赛事,也是今年上海汽车文化节的活动内容之一。比赛分儿童组、青少年组、成人组、大师组和耐力赛组等组别,面向长三角卡丁车爱好者,通过网络进行直播。此外,赛事期间还开设卡丁车体验项目,旨在推广赛车文化。

据介绍,上海嘉定正在打造长三角汽车运动门户,通过长三角卡丁车赛的举办,期望打通从入门级的卡丁车比赛到职业赛车的赛事梯度,形成“看赛车到嘉定”到“开赛车来嘉定”的汽车运动文化体验。在今年的上海汽车文化节中,还将推出赛车、经典车的移动展示、公众展示等活动,吸引一线汽车品牌、车迷爱好者集聚嘉定。

## “拳王”帕奎奥宣布退役

菲律宾“拳王”曼尼·帕奎奥29日宣布结束职业拳击生涯,正式告别拳坛。

现年42岁的帕奎奥在社交媒体上发布视频,感谢全世界拳击迷对他的支持和喜爱,称退役是他难以接受的决定:“我从没想过这一天会到来,我将挂起拳击手套……再见,拳击。”

帕奎奥在视频中以“不可思议的成就”回顾他的职业生涯,说他最终还是“听见了终场铃声”。

帕奎奥是国际拳坛历史上唯一一名获得过8个级别世界冠军的职业选手,他12次赢得世界冠军头衔。在26年的职业生涯中,帕奎奥共参加了72场职业拳赛,成绩为62胜8负2平,其中39次直接击倒对手。今年8月,帕奎奥在最后一场职业比赛中负于古巴选手尤德尼斯·乌加斯。

作为菲律宾最为知名的体育明星,帕奎奥人气颇高。他早年就投身政坛,两次当选众议员,2016年当选参议员。告别拳坛后,帕奎奥的下一个目标指向菲律宾总统一职。

本月19日,帕奎奥宣布接受菲律宾执政党民主人民力量党一个政治派别的提名,将在明年选举中竞争总统一职,宣称将以“正直、同理心和透明度”领导国家。“不论在拳击台上,还是台下,我都将是一名斗士。”

菲律宾定于2022年5月举行全国和地方选举,届时将选出新一届总统、副总统、国会议员、地方行政长官及议员等。依据菲律宾宪法,总统任期为6年,不得连任。

本文文图据新华社